

## **Referat fra menighedsrådsmøde d. 11. juni 2015**

Fraværende: Henriette Barkholt og Per Malmos

### **1. Besigtigelse af kirke og kirkegård**

Afd. C, lærer Jeppesens gravsted kan nedlægges. Den store thuja tilbyder vi at fjerne.

### **2. Lysglobe**

Kan den evt. laves i messing?

### **3. Parkering ved kirken**

Udsættes.

### **4. Pilgrimstur**

Afholdes som planlagt.

### **5. Tilbage melding vedr. anlægsbudget 2016**

Vedr. P-plads skal vi fremlægge en plan. Nyt kirkegårdskort skal være en del af en helhedsplan. Jordkasse og højttaler skal på driftsbudget.

### **6. Optagelse i kirken fra d. 17.-29. august**

Planen fortsættes.

### **7. Uddeling af brochure**

Skal ud inden pilgrimstur. Indhold: Pilgrimstur, koncert(er), høstgudstjeneste. Uddeles i uge 33.

### **8. Materialer vedr. visionsproces**

Hver især skriver noget ned, som drøftes på næste møde i august.

### **9. Nyt fra kirkevæрге**

### **10. Nyt fra samarbejdsudvalget**

Se referat. Fælles Lutherfejring i 2017.

### **11. Nyt fra koncert- og foredragsudvalget**

### **12. Nyt fra sognegårdsudvalget**

Til graverkursus tirsdag d. 20. oktober søges frivillig hjælp.

**13. Nyt fra præstegårdsudvalget**

Intet nyt.

**14. Nyt fra sommerhøjskolen**

Fuldtegnet.

**15. Meddelelser**

Fællesmøde: a) KVIST, b) Præstegård, c) Præsteprofil.

**16. Eventuelt**

Møde slut kl. 20.45.

ref. v. Søren Trolddal Nielsen